

#### 全媒体互动平台



今日烟台官方微信

新浪微博@今日烟台

齐鲁读者热线:96706

今日烟台热线:0535-6610123 烟台发行热线:0535-6272328

烟台广告热线:0535-6905575

网址:www.qlwb.com.cn

今日烟台新浪微博:

http://weibo.com/u/1886899723

今日烟台微信号:jinriyantai

### 

地址;烟台市芝罘区环山 路3号润利大厦0311 咨询电话:6905575

## 毓璜顶片区交通改善规划出炉

#### 部分路口限制左转、改造港湾式公交站点、设置过街天桥

方案按照专家评审会的深化 建议进行多次修改完善后, 于2016年3月经烟台市规划 局项目审定委员会审议通 过,4月向市分管领导汇报了 项目情况。根据会议意见,设 计单位再次调整完善了规划 方案,并于5月与市交警部门 进行了对接。

社会活动及交通需求集中,交通出行供需矛盾突出。特别是西南河路、胜利路、南通路、韩别路、南通路、文化路等路段,高斯间拥堵较为严重。经过对于区的资金,发现该片区的调查研究,发现该片区主要的。一个,发现结构不完善,交通组织缺失,慢行设施不健全,停车场地缺乏,公共交通体系不均衡等问题。

针对上述问题,本次设计提出的改善方案主要有:1、通过对重要的节点进行改造,提高通行效率:提出对南通路-环山路-毓璜顶西路路口、西南河路-南通路等路口进行渠、通过交通组织管理方式打造畅通的微循环:提出对毓璜顶医院、二中附近的支路进行单向交通组织管理,部分路口限制左转的



部分区域道路调整方案示意图。

方案。3、通过调整公交站点位置降低对道路整体通行效率的影响:对位于路口上游的公交站点进行位置调整,并对部分站点进行港湾式改造。4、加强慢行系统建设,降低人车通行

的互相干扰:在西南河路、二中及文化路附近设置立体过街通道。5、梳理道路网络系统,加强路网体系建设:远期提出完善片区路网结构,打通断头路等措施。 (本报记者)

#### 烟台三胞胎小公主顺利降生

#### 三个小公主体重分别是4斤8两、4斤2两、3斤8两,母女平安

本报7月20日讯(记者 孙淑玉 通讯员 张国 杰) 7月19日早上8点41 分、8点42分、8点43分,随着 三次清脆的啼哭声,莱州的 提女士在烟台山医院迎来 了可爱的三胞胎小公主。三 个小公主体重分别是4斤8 两次在2两、3斤8两,母女平

提女士告诉记者,她和烟台山医院的缘分开始于今年4月份。"此前,在我们当地医院做检查的时候,医生不太确定我怀的是两胎还是三胎,怀上多胎,孕期

还会面临很多风险,因此建议我们到上级医院检查、分 始""

在产科,双胞胎有着 "产科之王"的说法,意思 是说生育双胞胎的风险较高,这就会给产科的医护人 员提出很多棘手难题,如果 是三胞胎的话,难度或将成倍增加。

在分娩之前,提女士要在烟台山医院做多次超声检查,每一次检查都是对超声科医生专业水平和细心程度极大的考验。烟台山医院超声产前诊断检查室负

"一般来说,我们会建议多胎准妈妈在孕期34周到36周的时候终止妊娠,而单胎是40周,因为到了怀孕后期,她的子宫会过度膨胀,胎中的宝宝也不再生

长,因此要适时终止妊娠。"烟台山医院产科主任严倩称,提女士就是在孕期35周+4天的时候选择了剖宫分娩。

考虑到提女士的情况, 在为其手术之前,烟台山医 院产科的医护人员做出了 充足准备。此外,烟台出好 院产科的医护人员还提的药物,质 使用了收缩子宫的药物,防 止产妇产后大出血。最终, 提女士分娩过程较为顺利, 三个小宝宝的身体状况相 对较好,目前正在儿科病房 进行进一步的观察。



编辑:钟建军 美编:夏坤 校对:周宣刚

# 2016高期高号烟台稻丝咨询会

齐鲁晚报《今日烟台》主办,青岛精合文化传播有限公司 承办

举办时间:7月24日(周日)

举办地点:烟台人力产业园二楼人才市场(芝罘区机场路90号朱家庄站点)

咨询电话: 15063815716 高考QQ群: 100699719



高考招生 咨询二维码